МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

2 кг:

1. Международный математический конкурс проводился в 1999 году в пятый раз, а во Франции в первый раз проводился в 1991 году. На сколько лет французский конкурс старше российского?

                            (А) 2        (В)  3       (С)  4       (Д)  6           (Е)  8                 

2. У Бетти есть две куклы, три яблока, одна шоколадка, два апельсина, пять персиков и один велосипед. Сколько фруктов у Бетти?

                            (А)  4        (В)  5       (С)  10       (Д)  18           (Е)  21           

3. Сумма возрастов трех друзей 29 лет. Сколько лет им будет вместе через 5 лет?

                            (А)  34        (В)  37       (С)  39       (Д)  44         (Е)  49  

4. В бублике одна дырка, а в крендельке дырок в 2 раза больше. На сколько дырок больше в 9 крендельках, чем в 7 бубликах?

                            (А)   1        (В)  2       (С)  11       (Д)  17           (Е)  18 

5. Вместо того чтобы прибавить 27, твой друг Вася вычел 27. На сколько его результат отличается от правильного?

                            (А) 100        (В)  54       (С)  27       (Д)  3           (Е)  0

6. У моей мамы в этом году день рождения в воскресенье. В какой день недели будет в этом году папин день рождения, если папа на 55 дней младше мамы?

                            (А) воскресенье        (В)  среда       (С)  суббота      

                                      (Д)  понедельник           (Е)  пятница

7. Кенгуру вычисляет: 2 x 0 + 0 x 1 = … Подскажите правильный ответ.

                            (А) 2001        (В)  3       (С)  2       (Д)  1           (Е)  0
3 кг:

1. Какое наименьшее число детей может быть в семье, если у каждого ребенка есть хотя бы 1 сестра и хотя бы 1 брат?

                            (А) 1        (В)  2       (С)  3       (Д)  4           (Е)  5

2. Коля открыл книгу и обнаружил, что сумма номеров левой и правой страниц – 25. Чему равно произведение этих номеров?

                            (А) 156        (В)  132       (С)  121       (Д)  182           (Е)  100

3. Жучка тяжелее кошки в 6 раз, мышка легче кошки в 20 раз, репка тяжелее мышки в 720 раз. Во сколько раз репка тяжелее Жучки?

              (А)  300        (В)  30       (С)  9       (Д)  6           (Е)  Жучка тяжелее  репки

4. Красная Шапочка несла бабушке пироги: 7 – с капустой, 6 – с яблоками, 3 – с мясом. По дороге она съела 2 пирога. Что могло при этом получиться?

               (А) Бабушке не досталось пирогов с мясом.

               (В) Пирогов с яблоками стало меньше, чем с мясом.

               (С)  Пирогов всех видов стало поровну.

               (Д)  Пирогов двух видов стало поровну.

               (Е)  Пирогов с капустой стало больше, чем всех остальных вместе.

5. Старые часы отстают на 20 секунд в час. Сколько времени они покажут через сутки после того, как стрелки установили на 12 часов?

                (А) 12-08        (В)  12-12       (С)  11-52       (Д)  11-50           (Е)  11-10

6. Старому дедушке надо перенести с огорода в амбар 108 мешков с орехами. Он позвал на помощь внуков. Внуки разбились на пары, и каждой паре досталось по три мешка. Сколько внуков у старого дедушки?

                (А) 72        (В)  96       (С)  108       (Д)  36           (Е)  27 

7. Какое из этих чисел чаще других встречается в таблице умножения?

                (А) 36        (В)  42       (С)  56       (Д)  64           (Е)  27

4 кг:

1. Если сумма 2000 положительных целых чисел равна 2001, то их произведение равно

                (А) 1       (В)  2       (С)  2000       (Д)  2001           (Е)  невозможно определить

2. Рост Буратино 1 м, а длина его носа раньше была 9 см. Каждый раз, когда Буратино врал, длина его носа увеличивалась в 2 раза и когда она стала больше его роста, Буратино перестал врать. Сколько раз он соврал?

                (А) 1        (В)  2       (С)  4       (Д)  5           (Е)  3

3. В двузначном числе 5 десятков. Между цифрами этого числа вписали 0. На сколько полученное трехзначное число больше первоначального двузначного?

                (А) 50        (В)  450        (С)  500       (Д)  550           (Е)  560

4. Рассказывая о своем дедушке, Катя каждый раз старалась назвать его по-новому: «отец брата отца», «брат отца брата», «отец отца брата», «брат отца отца». Сколько раз Катя ошиблась?

                (А) 2        (В)  3       (С)  4       (Д)  2           (Е)  0 

5. Точка М – середина стороны  АВ квадрата АВСД. Площадь треугольника АМД равна 7 см2. Чему равна площадь квадрата?

                (А) 14        (В)  21       (С)  25         (Д)  28           (Е)  
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6. Во сколько раз минутная стрелка часов движется быстрее, чем часовая?

                (А) 3        (В)  4       (С)  6        (Д)  9           (Е)  12
7. Когда идет дождь, кошка сидит в комнате или подвале. Когда кошка в комнате, мышка сидит в норке, а сыр лежит в холодильнике. Если сыр на столе, а кошка – в подвале, то мышка – в комнате. Сейчас идет дождь, а сыр лежит на столе. Тогда обязательно

                (А) кошка в комнате

                (В)  мышка в норке

                (С)  кошка в подвале, а мышка в комнате
                (Д)  кошка в комнате или мышка в норке

                (Е)  такая ситуация невозможна.

5 кг:
1. Кенгуру шьет одеяло из квадратных лоскутков (10 квадратиков в ширину и 15 – в длину). В каждой точке, где сходятся 4 квадратика, кенгуру пришивает пуговицу. Сколько пуговиц понадобится?

                (А) 150        (В)  140       (С)  135       (Д)  104           (Е)  126
2. Удвоенная четверть половины числа 32 равна

                (А) 4        (В)  8       (С)  16       (Д)  32           (Е)  64

3. В каком из этих чисел квадрат цифры десятков равен утроенной сумме цифр сотен и единиц?

                (А) 192        (В)  741       (С)  231       (Д)  385           (Е)  138

4. Летом у Васи на даче целые сутки было открыто окно. В первый час влетел 1 комар, во второй – 2, в третий – 3 и т.д. Начиная со второго часа, Вася без сна и отдыха охотился за комарами. За второй час он убил одного комара, за третий – двух и т.д. Сколько живых комаров было в комнате к концу суток?

                (А) ни одного        (В)  1       (С)  23       (Д)  24           (Е)  276

5. Я еду со скоростью 60 км/ч. С какой скоростью мне надо ехать, чтобы проезжать 1 км на 
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 минуты быстрее?

                (А) 70        (В)  80       (С)  90       (Д)  100           (Е)  110

6. Будильник отстает на 3 минуты в час. Сейчас он показывает 11 час.41 мин. Через сколько минут он покажет 12 часов?

                (А) 18        (В)  19       (С)  20       (Д)  21          (Е)  22

7. У Ивана 100 мышей, некоторые из них белые, некоторые – серые. Известно, что хотя бы одна мышь серая, а из любых двух мышей хотя бы одна – белая. Сколько серых мышей у Ивана?

                (А) 1        (В)  49       (С)  50       (Д)  99           (Е)  невозможно определить

6 кг:

1. Сколько пятиметровых прыжков надо сделать кенгуру, чтобы преодолеть дистанцию длиной 5032 м + 5032 дм + 5032 см + 5032 мм?

                (А) 1116        (В)  1117       (С)  1118       (Д)  1119           (Е)  1120

2. У Саши есть 4 карточки с цифрами 1, 2, 3 и 4. Он составляет из них трехзначные числа. Сколько различных чисел, делящихся на 6, он может получить?

                (А) 2        (В)  4       (С)  6       (Д)  8           (Е)  10

3. На математическом конкурсе Маша тратит на каждую задачу в 3 балла 2 минуты, на задачу в 4 балла – 3 минуты и на задачу в 5 баллов – 5 минут. Какое наибольшее число очков она могла бы набрать за 15 минут?

                (А) 15        (В)  20       (С)  21       (Д)  22           (Е)  23

4. В нашей компании 5 человек. У нас есть некоторое количество денег, в среднем по 8 рублей на человека. У меня 10 рублей. Сколько в среднем денег у остальных четырех членов компании?

                (А) 8        (В)  7,5       (С)  7       (Д)  6,5           (Е)  6

5. Тигра пришел на день рождения Крошки Ру на 5 минут раньше, чем ослик Иа, но на 3 минуты позже, чем Винни-Пух. Когда все угощение было съедено, гости стали расходиться. Первым ушел Винни-Пух: он ушел на 2 минуты раньше, чем Иа, и на 5 минут раньше, чем Тигра. На сколько минут Тигра был дольше в гостях, чем Иа?

                (А) 2        (В)  4       (С)  6       (Д)  8           (Е) Иа был в гостях дольше. 

6. В трехзначном числе вычеркивают вторую цифру. В результате получается число, в 9 раз меньшее исходного. Чему равна сумма цифр исходного числа?

                 (А) 7        (В)  9       (С)  10       (Д)  12           (Е)  27

7. На соревновании по бегу на дистанцию 10 км Саша пробежал 9.641 м, потом прошел 3.456 дм, наконец, прополз 12.340 мм и остановился, не в силах двигаться дальше. Сколько сантиметров ему осталось до финиша?

                  (А) 1.060        (В)  160       (С)  106       (Д)  100           (Е)  96

7 кг:
1. Если бы у красного дракона было на 6 голов больше, чем у зеленого, то у них было бы 34 головы на двоих. Но у красного дракона на 6 голов меньше, чем у зеленого. Сколько голов у красного дракона?

                  (А) 6        (В)  8       (С)  12       (Д)  14           (Е)  16

2. На кабинках колеса обозрения написаны номера 1, 2, 3, 4, …. Когда кабинка с номером 25 находится в верхней точке колеса, кабинка с номером 8 находится в самой нижней точке. Сколько кабинок на колесе обозрения?

                  (А) 33        (В)  34       (С)  35       (Д)  36           (Е)  37

3. На игральном кубике общее число точек на любых двух противоположных гранях равно 7. Даша склеила столбик из 6 таких кубиков и подсчитала общее число точек на всех наружных гранях. Какое самое большое число она могла получить?

                  (А) 106        (В)  96       (С)  95       (Д)  91           (Е)  84
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